



李玲玉综艺舞台引发“回忆杀”

“甜歌”来自情感的细腻

最新一期的《嗨唱转起来2》舞台上,经典金曲《天竺少女》再度被唱响,李玲玉那甜美的声线一出,立即引发了观众的一波“回忆杀”。今年已经57岁的李玲玉,功力依旧不减当年,让人折服。李玲玉的歌声不禁让人怀念起1987年版电视剧《西游记》,她在剧中扮演的玉兔精,也是凭借一双妩媚的大眼睛让人过目不忘。近日,李玲玉接受了齐鲁晚报·齐鲁壹点记者的专访,谈及自己的近况和当年拍摄《西游记》的往事。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘雨涵

对于“甜歌”
从叛逆到拥抱

“是谁,送你来到我身边”,这首耳熟能详的《天竺少女》响起,把观众再度带回1987年版《西游记》的时空中。在《嗨唱转起来2》的舞台上,作为《天竺少女》的原唱者,李玲玉再度登台表演。让观众惊喜的是,时隔三十多年,她的嗓音还是那么甜美清亮,其实早在她出演并演唱《西游记》插曲的那一年,李玲玉就发行了自己的专辑《甜甜甜》,在当时销量突破了800万盘。上世纪八九十年代,李玲玉更是先后录制了《甜歌皇后》《甜妹子》等88张个人专辑,因此获得了“甜歌皇后”的封号。李玲玉在接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访时说,其实她对于“甜歌”经历了从叛逆到拥抱的态度转变。

“以前对这个‘甜’字我其实还有一些叛逆,那时候我觉得我的个性跟‘甜’好像没有多大关系。但是随着岁月的成长,我忽然发现大家既然那么喜欢我唱甜歌,为什么不把它演绎得更好呢?我唱歌是给大家听的,既然大家喜欢我,我就没有权利叛逆,所以我就开始反省自己,思考怎样才能把甜歌唱好。”

李玲玉说,熟悉她的人都知道,她对于甜歌的演绎有着前后的变化。“现在不像以前青春懵懂时的那种感觉了,而是会倾注很多情感在每一首歌里。甜歌对我来说,不单是一个‘甜’字了,它还有很多细腻的情感在里头。现在回想起来当时唱甜歌,可能是天注定的。到今天为止我还能够从甜歌当中领略到很多细腻的情感,它对我的人生有很大的帮助。”

那么李玲玉本人是不是歌如其人呢?她说并不见得。“甜歌唱多了以后,大家以为我的个性跟‘甜’多多少少有关系。我是个上海人,做事是事无巨细的风格,我对身边人的关心有着南方人的那种细腻,但我的性格当中也有北方人的果断。”

与时俱进
活到老学到老

在《嗨唱转起来2》节目中,李玲玉已经算是“高龄”嘉宾。观察、接触过演艺圈的诸多后辈之后,李玲玉说现在的年轻歌手真的是不简单,比他们当年的竞争更激烈、能力更强大。“我们平时讲的台上一分钟,台下真的是十年功。有的人你好像看他怎么那么容易成功,但大家可能看不到他们在底下的那种辛苦劲儿。所以一个人的成功,一定是有道理的。现在这个舞台上的竞争力是相当地强,比我们那个时候要强,因为现在人多,人才又多,在这个人才济济的舞台上想要充当头角的话,就一定要努力,要有自己的风格,有自己的辨识度。”

同时,李玲玉表示自己希望学习到年轻人身上的那种朝气,“我一直告诉我自己,虽然岁数大了,但一定要让自己活到老、学到老,就是与时俱进吧。”现在李玲玉不仅活跃在许多综艺节目中,她还有着自己的电商平台,甚至开始尝试网络直播。李玲玉身上那活力四射的状态,让人很难想象她今年已经是57岁的年纪。“我是一个对现状不太能够满足的人,所以我一直不停地在要求自己,看到新颖的东西我会特别高兴。我经常会在网上翻来翻去,像抖音啊,哔哩哔哩啊,这些网络上最新的东西我基本上都会去看。一个是让自己更多地去了解社会,还有就是我儿子今年也20岁了,我希望能够跟他同步行,不至于让他觉得老妈好像是后退了,所以我经常会鞭策自己。”李玲玉说,即便以后不能在舞台上唱歌了,她也可能转战幕后,“我是一个不能让自己闲下来的人。”

谈到与《嗨唱转起来2》嘉宾主持谢娜、大张伟的合作,李玲玉赞不绝口。“我其实挺喜欢大张伟和谢娜,他们的主持风格是我一直很喜欢的,我有时会上网搜他们主持的节目。我非常敬佩他们工作的敬业和脑子的灵敏,有时候我觉得我的脑袋反应得特别慢,可能是岁数大了。我觉得有他们

两个在你旁边,你都不用多说话,他们都能帮你代表了。从他们对工作的敬业可以看出,他们能做出好节目是应该的。”

对艰辛往事
怀着感恩之情

一般的观众应该会知道,李玲玉不仅是1987年版《西游记》插曲《天竺少女》的演唱者,她还在这部剧里扮演了妩媚动人的玉兔精,让人过目不忘。回想起这段表演,李玲玉说她当年演完了以后还发誓说这是最后一次演戏,因为拍摄过程太辛苦了。但是随着每年寒暑假看到《西游记》在电视里面循环播放,有很多小朋友见到李玲玉都会叫她“玉兔精”或者“玉兔公主”,她才感受到了自己表演的意义。“一个好的角色真的是能让一个演员终身受益。现在回想起来,当时在拍摄过程中所受的苦都不算什么了。如果不是杨洁导演这样提拔,这样严苛,估计这个玉兔精我都演不出来那个精气神儿,真的要感谢导演。”

李玲玉当年会被选中出演角色,和她早年的越剧学习有着密不可分的关系,戏曲学习为她在嗓音、形象等各方面打下了基础。可是,回想起当年在浙江戏校的训练,李玲玉说真是吃尽了苦头。“当时在那里我岁数比较大了,骨头已经比较硬了。练功的时候老师对我格外严苛,我当时就疼得感觉浑身骨头都散架一样。”结果在老师的生掰硬拉之下,李玲玉把腰练坏了,胯也练坏了,现在逢下雨天还会隐隐作痛。后来进入东方歌舞团跳舞,高强度的训练又让她膝盖积水严重,“当时我们学跳印度舞蹈、日本舞蹈,都是用膝盖去跳,两个膝盖里面都是积水。”

但李玲玉对于这些艰辛往事还是怀着感恩之情,“现在想想当时受的那些苦,都是在为后来的舞台表演奠定基础。所以,即便我现在浑身疼,有很多职业病,但如果没有那个时候的努力和老师严苛的要求,可能也不会有现在的李玲玉吧。”



铁棍山药粉条 爽滑劲道 买10送10再送4包

用山药粉条炖猪肉 营养好吃又下饭 双十一回馈优惠活动 仅限三天 订购电话: 400-998-9998

平常吃的粉条,常见的就是土豆粉、红薯粉,今天要说的这款不太一样,它是由山药制作的粉条,细选河南焦作铁棍山药为主要成分,由于此地的山药外皮貌似铁锈,因此得名“铁棍山药”,它的营养价值很高,是不可多得的营养食品。

铁棍山药全汁 传统老浆工艺
猪肉白菜炖粉条 营养好吃又下饭

铁棍山药粉条是采用河南温县正宗铁棍山药手工制做,传承老祖宗的漏瓢手艺,和面、漏粉、捞粉、挂粉都是传统操作手法,最大程度保留山药的营养成分!3斤铁棍山药只能做出1斤干粉条,下水后久煮不断、极富弹性、口感

爽滑,Q弹软糯。您可以下火锅、做猪肉白菜炖粉条、酸辣粉、大烩菜、肉末炒粉条、蒸包子、芥末凉拌粉条、菠菜拌粉条等佳肴,炖汤炒菜凉拌样样行,老人、小孩都爱吃。

铁棍山药粉条
买10包送10包再送4包

为了更好的推广土特产,温县铁棍山药生产厂家砍掉所有的中间费用,直接快递送货上门,原价59.9元/包的原浆铁棍山药粉条,现举行特大优惠活动,每包只要19.9元,您一次买10包粉条再送您10包山药粉条。每天前30名打进电话订购的顾客,再赠送4包,只需

199元就可以得到24包美味!打开一包尝尝,不好吃不筋道,全额退换货,让你买的放心,吃的安心。粉条保质期长,方便储存,在家想吃,随时做。您可抓紧了,千万别错过这3天。

厂家承诺

①无食用胶,无色素,没有添加剂,传统工艺,手工制作,富有韧性,新鲜美味;②粉条经太阳自然晾晒,无熏制,保持了山药的原有特性,入口滑润,口感劲道;③山药各年龄段人群均可食用;无糖,中老年人也可以常备食用;④所销售产品都是最新批次,保质期长,可以放心储备。



订购热线: 400-998-9998

免费包邮 送货到家 适合家庭储备